Control de la ira: Tabla del estudiante 2


	Tarjeta de juego
	Valores de los puntos

	[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Congestión del tráfico:
Muchos vehículos en la carretera 
y personas cruzando las calles
	· Tirada de dados de 1 o 2: Reducir la velocidad = Sumar 10 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: No hacer nada = Sumar 0 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Llegar tarde, estar disgustado/a = Restar 10 pts.

	Zonas de trabajo:
Construcción de carreteras: cambios 
de carril, cierres de carriles, desvíos
	· Tirada de dados de 1 o 2: Acelerar = Restar 15 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Ir a rebufo = Restar 15 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Seguir las señales de la construcción = Sumar 10 pts.

	Volumen del tráfico:
Más o menos tráfico en algunos días 
y a ciertas horas del día
	· Tirada de dados de 1 o 2: Esperar pacientemente en el tráfico: Sumar 5 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Desplazarse entre el tráfico = Restar 15 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Salir antes para llegar a tiempo = Sumar 10 pts.

	Incidentes de tráfico: Los choques, las averías y los escombros en la carretera aumentan el tiempo de viaje
	· Tirada de dados de 1 o 2: Tocar la bocina de forma constante = Restar 5 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Esperar pacientemente = Sumar 15 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Conducir a través de los escombros = Restar 5 pts.

	Clima:
La nieve, el viento, la lluvia, el hielo y las inundaciones obligan a los conductores a cambiar de velocidad
	· Tirada de dados de 1 o 2: Quedarse en casa, el viaje no es necesario = Sumar 5 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Gritar a otros conductores = Restar 10 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Escuchar el pronóstico meteorológico = Sumar 0 pts.

	Eventos especiales:
Un nuevo restaurante o centro comercial pueden aumentar el volumen de tráfico en una zona
	· Tirada de dados de 1 o 2: Salir antes para llegar a tiempo = Sumar 15 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Tomar un desvío = Sumar 15 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Gritar y tocar la bocina = Restar 15 pts.

	Control del tráfico: 
Los cruces ferroviarios o escolares y las paradas de autobús pueden modificar la velocidad del tráfico
	· Tirada de dados de 1 o 2: Acelerar para pasar al autobús = Restar 10 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Reducir la velocidad = Sumar 15 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Mirar bien antes de avanzar = Sumar 10 pts.

	Embotellamiento:
La carretera no puede soportar la cantidad de tráfico: velocidades reducidas o paradas
	· Tirada de dados de 1 o 2: Tomar otra ruta = Sumar 5 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Conducir sobre el arcén = Restar 10 pts.
· Tirada de dados de	5 o 6: Ajustar la velocidad = Sumar 15 pts.

	Despeje de calzada:
Las alturas y las anchuras de los puentes pueden ralentizar el tráfico
	· Tirada de dados de 1 o 2: Intentar pasar = Restar 5 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Esperar, asegurarse de que el vehículo que hay delante encaje = Sumar 5 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Planificar la ruta en torno a la altura del camión = Sumar 10 pts.

	Congestionamiento o atasco: 
Reducir velocidad o frenar para 
ver que ha pasado
	· Tirada de dados de 1 o 2: Avanzar con cuidado = Sumar 5 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Frenar repentinamente para mirar = Restar 5 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: No reducir la velocidad = Sumar 0 pts.

	Colinas empinadas:
El tipo de vehículo, la pendiente, la longitud y la altura de la colina pueden ralentizar el tráfico
	· Tirada de dados de 1 o 2: Permanecer lejos del quitanieves = Sumar 10 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Ajustar la velocidad según sea necesario = 
Sumar 5 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Acelerar = Restar 5 pts.

	Curvas cerradas:
Las curvas pronunciadas pueden ralentizar el tráfico
	· Tirada de dados de 1 o 2: Avanzar en una zona de no adelantar = 
Restar 15 pts.
· Tirada de dados de 3 o 4: Leer las señales de precaución = Sumar 0 pts.
· Tirada de dados de 5 o 6: Obedecer las señales de precaución = Sumar 10 pts.



